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Szegeden tegnap a Fürj utcai görög pizzériában és a Garden lovag 
étteremben ellenőrizték a megyei tisztiorvosi szolgálat munka-
t á r sa i a t ö r v é n y b e t a r t á s á t . Fotó:Schmidt Andrea 

Folytatás az 1. oldalról 

A Csongrád megyei tisztifőorvos-
helyettes, Kovács Ferenc a bírsá-
gokkal kapcsolatban azt hangsú-
lyozta: azzal, hogy megbüntetik 
50-100 ezer forint közötti összeg-
re a szabálysértőket, még nem old-
ják meg a nem dohányzók védel-
mét. A főorvos szerint a sorozatos 
büntetések ugyan kényszerítő ere-
jűek, de a valódi cél a szemléletvál-
tás. 

A sajtó által dohánykomman-
dónak elkeresztelt csoportok egyik 
vezetője, Gera Katalin is arra törek-
szik, hogy megértesse a vendéglő-
tulajdonosokkal: a zárt térben ter-
jengő cigarettafüstnél erősebb rák-
keltő nincs, a dohányfüsttel tele-
fújt levegő a legkomolyabb lég-
szennyező. Azt szeretnék megértet-
ni az éttermek vezetőivel, hogy va-
lamennyi ember, legyen az dohá-
nyos vagy nem dohányzó, rákve-
szélynek van kitéve a füstös helyi-
ségekben. 

Az ellenőrök már olyan étterem-
ben is megfordultak, aminek tulaj-

donosa nem is tudta, hogy létezik 
egyáltalán „nemdohányzó" tör-
vény, s ez mit ír elő. A legtöbb he-
lyen nem is veszik komolyan a 
jogszabályt, ám a sorozatbünteté-
sek hatására előbb vagy utóbb még-
is rákényszerülnek, hogy változ-
tassanak a „füstös" helyzeten. Vár-
hatóan lesznek, akik éppen az 
egészségüket védő, s dohányfüst-
től irtózó emberekre építve szün-
tetik meg a dohányzást éttermük-
ben, cukrászdájukban. 

tegnap délután két éttermet lep-
tek meg az ANTSZ munkatársai, 
előbb az új szegedi görög pizzériát, 
majd az Eko-parkban levő Garden 
lovag éttermet. Mindkét helyen 
megoldották a nem dohányzók el-
különítését, illetve a légtisztítást. 

A dohánykommandó ellenőrzé-
sei folytatódnak, s a következő he-
tekben már a vendéglátó helyeken 
kívül az egészségügyi, oktatási és 
egyéb közintézmények kerülnek 
sorra. A nem dohányzókat védő 
törvény ugyanis ezekre is vonatko-
zik. 

KALOCSAI KATALIN 

hányzókat, és ez sokszor vezet ki-
sebb balesetekhez. Talán a klub 
kidobó fiúi javíthatnának a hely-
zeten, de ők a hajnali órákban már 
mással vannak elfoglalva. A buli-
tól megcsömörlött fiatalok hajna-
li két óra után egyszerre veszik 
ostrom alá a ruhatárat. 

- Nem vagyunk az általános is-
kolában, ne lökdössön már! - szól 
vissza egy-egv merész vagy csak 
pityókás srác obó fiúknak. 

Aztán öt ó i már ők is el-
-cndesedm te csak az ma-
il, akit api in llett elnyomott 

az álom vagy elli 'ta a ruhatár je-
i'.vét, és azt í v -sgeli a széttiport 

kkek és öv- : rt sörösüvi ck 
ött. 

ASZÓDI \ 

Kételkedik a szakértő 
Folytatás az 1. oldalról 

„Pedig lett volna néhány kérdé-
sem a szakértőkollégákhoz" -
mondta Pasinszki József, aki sze-
rint az általa összeállított doku-
mentum perdöntő lehetett volna 
az ügyben. A szegedi vegyész a 
Bűnügyi Szakértői Intézet szakvé-
leményét értékelte. A védelem 
szerint az intézet által megfogal-
mazott megállapításokból nem 
vonták le a szükséges következte-
téseket. 

Tánczos Gábor a gyilkosság után 
önként jelentkezett tanúnak a 
rendőrségen, és többször beisme-
rő vallomást tett. Később vala-
mennyit visszavonta, és a per so-
rán ártatlanságát hangoztatta. Az 
első fokon eljáró bíróság 1999-ben 
13 évre ítélte a körmendi kislány, 
a 11 éves Zsófia meggyilkolásá-
ért. A döntésben jelentós szerep 
jutott az akkor felkért szakértő-
nek, ugyanis Tánczos Gábor bű-
nösségét arra a véleményre ala-
pozva hozták meg. 

Az elsőfokú, 1999-ben megho-
zott ítéletet a Legfelsőbb Bíróság 
hatályon kívül helyezte. Az új bi-
zonyítási eljárás lefolytatását köve-
tően a Vas Megyei Bíróság 13 év 
szabadságvesztésre ítélte Tánczost. 
A fellebbezés után a Legfelsőbb Bí-
róság tegnap helybenhagyta az íté-
letet. Az indoklás szerint a mikro-
nyom-kereszteződések bizonyító 
erejű adatok, szemben Pasinszki 
József szakvélményével. 

A vádlott védői, Pasinszki József 
szakértői véleményére támaszkod-
va a Legfelsőbb Bíróságon folyó el-
járásban azt állították: a mikrosz-
kopikus anyagdarabok a büntető-
eljárás ideje alatt is „vándorolhat-
tak" a Bűnügyi Szakértői Intézet-
ben, amikor kicsomagolták a bizo-
nyítékokat. Tánczos védői szerint 
a tömeggyártásban előállított ruha-
darabok elemi szálai nem is te-
kinthetők bizonyítéknak. 

A Legfelsőbb Bíróság azonban 
nem adott lehetőséget, pontosab-
ban szót Pasinszki Józsefnek, hogy 
kifejtse szakvéleményét. A bíró-

ság ugyanis bizonyítottnak látta, 
hogy Tánczos Gábor 1998 április 
11-én az iskolából hazáig kísérte a 
11 éves kislányt, akit egy szobor-
ral leütött, majd elvágta a torkát. 
Az indoklás kitért arra is, az lehe-
tett az oka, hogy Tánczos ruháján 
nem találtak vérnyomokat, mert a 
gyilkosság során nagy erek nem 
sérültek meg, és a fej is előrecsuk-
lott. Ugyanakkor kizárták azt a 
feltételezést, hogy Zsófia halálá-
hoz köze lehet édesapjának. 

Lapunknak korábban nyilatko-
zott Tánczos Gábor két védője, 
Tóth László és Somosi Zoltán, 
akik akkor úgy fogalmaztak: a sze-
gedi szakértő szakvéleménye per-
döntő lehet. Az ítélet tegnapi ki-
hirdetése után a két ügyvéd beje-
lentette: a strasbourgi bíróságá-
hoz fordulnak, mert azzal, hogy a 
bíróság nem vette figyelembe a 
védelem által benyújtott szakvéle-
ményt, nem adta meg Tánczosnak 
a „tisztességes tárgyaláshoz" való 
jogot. 

k b . 

Öt órán belül két tragédia történt Csongrád megyében 

Négyen haltak meg 

Füstös éttermekben rákkeltő a levegő 

Dohánykommandó 
- megyei akcióban 

Szőreg és Kübekháza között egy negyvenéves férfi halt meg a balesetben. Fotó: Karnok Csaba 

Ivóvizünk 
MUNKATÁRSUNKTÓL 

Védeni kell a talajt a nitrátszennye-
ződéstől, mert az akár az ivóvízzel, 
akár a táplálékként elfogyasztott 
növényekkel a szervezetbe jutva 
vérképzési, oxigénszállítási zavaro-
kat okoz - hangzott cl a mezőgaz-
dasági téli esték legutóbbi makói 
rendezvényén. Az ártalmak elkerü-
lése érdekében a vonatkozó jog-
szabályok többek között előírják, 
hogy jövő évtől az ötven állatnál 
többet tartó gazdák, gazdaságok 
számoljanak el a trágya felhasz-
nálásával. 

Albert Imre, a Csongrád Megyei 
Növény- és Talajvédelmi Állomás 
szakembere azt is elmondta, hogy 
Makón és térségében a mély fúrá-
sú artézi kutakat még nem érte el 
a szennyeződés, de például a köze-
li Mezőhegyesen a felső vízréteg 
nitráttartalma literenként a 

Folytatás az 1. oldalról 

A személygépkocsi 40 éves vezető-
je olyan súlyos sérüléseket szen-
vedett, hogy a helyszínen életét 
vesztette. Az áldozat három árván 
maradt kiskorú gyermekének Mol-
nár Róbert országgyűlési képviselő 
tegnap esti közbenjárására a szoci-
ális és családügyi miniszter, Har-
rach Péter azonnali támogatás fo-
lyósításáról intézkedett. Néhány 
órával később a szőregi baleset hely-
színétől nem messze újabb tragé-
diához riasztották a mentőket, a 
tűzoltókat és a rendőrséget, a 43-
as főúton, Ferencszállás határában 
egy személygépkocsi ütközött egy 
teherautóval. Az előzetes szakértői 
vélemények szerint a Volkswagen 

Passat egy jobbra ívelő kanyarban 
áttért a menetirány szerinti bal ol-
dalra, ahol frontálisan ütközött egy 
sertéseket szállító IFA teherautóval. 
A gépkocsiban utazó fiatalembe-
reknek esélyük sem maradt a túl-
élésre. A karambol következtében 
a személygépkocsi utastere szinte 
teljesen megsemmisült. A jármű-
vek olyan hatalmas erővel csapód-
tak egymásnak, hogy a Volkswagen 
Passat kiszakította az IFA első fu-
tóművét, amit több méterre betolt 
a teherkocsi alváza alá. A személy-
gépkocsi utasai a Szegedi Fegyház 
és Börtön dolgozói voltak. A három 
fiatalember a hétfőről keddre virra-
dó éjszakai szolgálatból tartott ha-
zafelé, amikor a tragédia bekövet-
kezett. 

A 43-as úton a karambol miatt 
mindkét oldalon rövid időn belül 
kilométeres kocsisorok alakultak 
ki. Sokan visszafordultak Kübek-
háza felé, később a rendőrség mun-
katársai is arra terelték a Szeged fe-
lől érkező autókat. 

• 
Csongrád megye útjain az idén 

már 43, köztük kilenc halálos bal-
eset történt. Tizenhármán életüket 
vesztették, tizenheten súlyosan, 
huszonheten pedig könnyebben 
megsérültek. 

Tavaly 284 közúti tragédia tör-
tént a megyében. Negyvenkét 
balesetben ötvenen meghaltak, 
kettőszázhetvenhárman súlyosan 
megsérültek. 

ARANYT. JÁNOS 

Szegedi fiatal holtteste 
megengedett negyven milligramm 
helyett nyolcvan. Ezért egy új ren-
delet hektáronként ötven tonnára 
korlátozza a szervestrágya-felhasz-
nálást. Az olyan veszélyeztetett te-
lepüléseken, mint például Nagyér, 
Ambrózfalva, Pitvaros vagy Csa-
nádalberti, most is trágyázási tila-
lom van életben. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Szegedi biztonsági őr holttestét találták meg hétfőn 
Alcsútdoboz környékén, egy víztározóban. Mint azt 
korábban megírtuk, a 26 éves szegedi Perneki Róber-
tet utoljára tavaly, november 23-án látták egy alcsút-
dobozi kocsmában, ahol éjfélig sörözött, majd isme-
retlen helyre távozott. A férfit akkor kutyákkal és he-

likopterekkel is keresték, de a kutatás nem vezetett 
eredményre. Perneki Róbert egy Alcsútdobozhoz tar-
tozó bányavölgy közelében lévő baromfitelepen tel-
jesített szolgálatot. A Fejér Megyei Rendőr-főkapitány-
ság munkatársai bűncselekményre utaló nyomokat 
nem találtak. A halál okát és körülményeit szakér-
tők bevonásával vizsgálja a bicskei rendőrkapitány-
ság. 

Hangár Expó 
A Kereskedő kőrisen magántőkéből 
épülő Hangár Expó támogatására 
szólította fel a városvezetést az 
MSZP szegedi szervezetének nevé-
ben Újhelyi István. 

Az önkormányzati képviselő 
szerkesztőségünknek eljuttatott 
közleményében azt írja: a közgyű-
lés szocialista frakciója kihelyezett 
ülést tartott a leendő Hangár Ex-
pó- és Konferenciaközpont terü-
letén. A bemházás célját és nagy-
ságrendjét látva a frakció támoga-
tásáról biztosította a tulajdonoso-
kat, remélve, hogy az expó a vidék 

legnagyobb vásárvárosának rangjá-
ra emeb Szegedet. 

Az MSZP álláspontja szerint az 
önkormányzatnak kötelessége 
partnerként viselkedni a városnak 
is hasznos befektetés megvalósu-
lásáért. 

A kiállítási központ ugyanis vé-
leményük szerint munkahelyeket 
teremt, erősíti Szeged regionális 
szerepét és presztízsét. A fideszes 
városvezetésnek azt javasolják a 
szocialisták, aktívabban működ-
jön közre a beruházás megvalósí-
tásában. Haverok. Buli. Banda. 

Félévnyitó buli az egyetemen 
Jatés bulik előtt bevált csel a rutinos 
hallgatók között a pecsétkérés. Es-
te kilenckor, a diszkó hivatalos kez-
detekor beszállingóznak az akkor 
még üresen ásítozó szórakozóhely-
re, hogy a belépőjegy kifizetése után, 
csuklójukon pecséttel, elegánsan tá-
vozzanak valamelyik kocsmába. Az-
után, amikor 11 óra körül, a buli va-
lódi kezdetekor a Nagyáruházig kí-

gyózik a sor, vidáman kikerülik a 
többieket és pecsétjüket felvillantva 
bemasíroznak az ajtón, tegnapelőtt 
a JATE-klub félévnyitó buliján azon-
ban változott a jól ismert forgató-
könyv: már kilenc óra előtt sor állt 
a bejárat előtt, és nem is akármek-
kora. Éjfélre a zsúfoltság mellett a 
füst és a hőség is olyan elviselhetet-
lenné vált, hogy az egyetemi klub 

jobban emlékeztetett Dante poklá-
nak legalsó bugyrára, mint egy disz-
kóra. Persze akik eleget ittak, nem 
kényeskedtek a körülmények miatt, 
legfeljebb akkor morogtak bosszúsan 
az orruk alatt, amikor kénytelenek 
voltak csatlakozni a mellékhelyiség 
előtt várakozó tömeghez. A hely-
zet csak hajnali kettő körül eny-
hült. 

- tetszik a buli, bár látom, egy-
re többen akarnak hazamenni -
mondta Gábor, az egyetem egyik 
hallgatója a ruhatár előtt várako-
zókra mutatva. - Én nem bánom, 
ha sokan vannak. Aki nem bírja, 
az ne jöjjön ide. Mi már este nyolc 
óra óta itt iszogatunk a haverjaim-
mal, valaki mindig ott marad az 
asztalunknál, foglalni a helyet, 
amíg a többiek a teremben mu-
latnak. 

Kati szerint ebben a zsúfoltság-
ban lehetetlen táncolni. 

Állandóan fellöknek, és a pó-
lómat is kiégették cigarettával -
panaszolta. Tény, hogy a nagyte-
remből senki sem küldi ki a do-


